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Závěrečná zpráva o realizaci projektu Prázdninová čeština  

Praha 3 – Dotační program pro oblast výchovy a vzdělávání dětí a mládeže 

 

V průběhu letních prázdnin Centrum pro integraci cizinců (dále jako CIC) již tradičně organizovalo letní 

intenzivní kurzy češtiny jako cizího jazyka pro děti s OMJ, a to jak pro děti předškolního, tak i školního věku. 

Celkem bylo v CIC realizováno sedm intenzivních kurzů pro děti – tedy o dva více než v loňském roce, a to 

z důvodu zvýšeného zájmu o jazykové vzdělávání v souvislosti s nově příchozími z Ukrajiny. Jazykové kurzy 

pomohly dětem s překonáváním jazykové a sociokulturní bariéry před nástupem do českých škol. 

V rámci projektu byly zrealizovány dva intenzivní kurzy. Děti byly rozděleny do studijních skupin podle 

věku: skupina pro děti ve věku 5–7 let a skupina pro děti ve věku 8–10 let.  

Kurz pro děti školního věku se věnoval dětem, které již za sebou mají část školní docházky v zemi původu, 

umějí číst a psát latinkou, a připravoval je na příchod nebo přechod do českých škol. Dětem, které již českou 

školu navštěvují, kurz pomohl zlepšit a upevnit jejich jazykové kompetence a osvěžit je před začátkem 

školního roku. Pro výuku byly využívány nové originální výukové materiály vytvořené CIC s názvem Česky 

raz dva.  

Kurzy pro děti předškolního věku byly zaměřeny na děti, které si nemohou fixovat český jazyk psanou 

formou. Kurz byl zaměřen na získání slovní zásoby na základní témata, např. školní pomůcky a potřeby, 

zvířata, části těla, oblečení, jídlo, zvířata atd. Děti si slovní zásobu a větné útvary fixovaly vizuální, sluchovou 

a pohybovou formou. K výuce byl využíván pracovní sešit Nečtu, nepíšu, učím se česky.  

Kurzy probíhaly ve výukových prostorách CIC v sídle organizace (Pernerova 10/32, Praha 8), kde má CIC 

vybudovanou vhodnou základnu pro výuku dětí, včetně adekvátních učebních pomůcek, knih, her a dalších 

didaktických materiálů. Vybavení učebny odpovídá moderním trendům ve výuce (interaktivní tabule). Pro 

předškolní děti je k dispozici plně vybavený dětský koutek. 

U všech kurzů se podařilo naplnit předpokládané počty účastníků. Do dvou kurzů bylo zapsáno 8 dětí 

z Prahy 3. Skupiny byly doplněny také dětmi z jiných městských částí. Nabídka jazykových kurzů byla 

průběžně propagována formou tištěných letáků (v CIC v rámci sociálního poradenství), na webu organizace 

a sociálních sítích (Facebook a Instagram). Přípravné kurzy o letních prázdninách jsou vždy velmi žádané. 

 

Kurz pro děti školního věku 8–10 let  

Termín: 25. 7. – 5. 8. 2022 

Počet vyučovacích hodin: 24    

Počet účastníků: 10 

Lektorka: Sabina Jarošová      

Kurz pro předškolní děti  

Termín: 25. 7. – 5. 8. 2022 

Počet vyučovacích hodin: 20  

Počet účastníků: 7 

Lektorka: Hana Pospíchalová  
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FOTODOKUMENTACE Z KURZŮ:  

 

LIK pro děti školního věku  

     

LIK pro děti předškolního věku  

 

 

Zpracovala:  Mgr. Daniela Boháčová  

  vedoucí vzdělávacího oddělení   
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